

**PROCES VERBAL**  
**încheiat în urma ședinței extraordinare**  
**a Consiliului Local Municipal Târgoviște**  
**din data de 16.07.2024**

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1299 din 12 iulie 2024.

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 16 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, dna. Gheorghe și dl. Patric au participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absenți fiind: Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Istrate Gabriela, Oprea David Emanuel și Tică Dan Alexandru.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. Ilie Monica Cezarina, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna iulie 2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 12.07.2024. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia cu punctele 2 și 3. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

Dl. Primar prezintă un bilanț al proiectelor realizate de către Municipiul Târgoviște prin accesarea de fonduri prin Programul Operațional Regional și precizează că Municipiul Târgoviște este pe locul I la nivel național la capitolul accesare de fonduri europene pe cap de locuitor cu o sumă de 33 mii lei. Municipiul Târgoviște a accesat peste 2 miliarde de lei, sumă mai mare decât cea accesată de alte municipalități.

De asemenea, precizează că a fost demarat noul Program Operațional Regional gestionat de către ADR Sud-Muntenia și că în perioada următoare vor fi semnate primele contracte pentru proiecte legate de reabilitarea termică a blocurilor de locuințe, proiecte în valoare de 70 milioane de lei.

Pe celelalte axe / programe de finanțare (PNRR și programele de consolidare a instituțiilor publice) Municipiul Târgoviște are câteva proiecte importante, pentru care există contracte de finanțare semnate: Școala Gimnazială „Radu cel Mare”, Grădinița P.P nr. 14, Grădinița P.P nr. 3, Grădinița cu program normal nr. 11, Liceul „Voievodul Mircea”, Școala Gimnazială „Grigore Alexandrescu”, Colegiul Economic „Ion Ghica”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor aferente etapei a II-a pentru proiectul „ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE PRIN

EXTINDEREA, REABILITAREA, MODERNIZAREA, ȘI ECHIPAREA SCOLII GIMNAZIALE “TUDOR VLADIMIRESCU” DIN TÂRGOVIȘTE, JUD. DÂMBOVIȚA” prin Programul Regional Sud Muntenia 2021-2027

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 230.**

**Suplimentare PCT. 2** Proiect de hotarare privind constituirea Autoritatii Teritoriale la nivelul Municipiului Târgoviște

Dl. Primar precizează că, la nivel instituțional, înființarea Autorității Teritoriale reprezintă o noutate, fiind un organ cu competențe în accesarea de fonduri europene. Se impune înființarea acestei Autorități Teritoriale pentru a aviza proiectele ce urmează a se implementa la nivelul zonei urbane funcționale. Avizul acesteia va fi o condiție sine qua non pentru accesarea fondurilor europene prin POR Sud - Muntenia. De asemenea, trebuie să fie îndeplinite toate condițiile de transparență și încadrare a unui proiect într-o zonă de finanțare, precum și încadrarea proiectului în obiectivele Strategiei Integrate de Dezvoltare transmisă către ADR Sud – Muntenia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 231.**

**Suplimentare PCT. 3** Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 232.**

Președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**prof. Monica Cezarina Ilie**

**SECRETARUL GENERAL  
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,  
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,  
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**